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Karlslunde, den 2. maj 2019

Referat fra ekstraordinær generalforsamling onsdag d. 1. maj 2019.

Dirigent: Carsten Lemann Bunch Fugleparken 3

Dirigenten konstaterede: Denne ekstraordinære generalforsamling er lovligt indkaldt, idet den er indkaldt til
afholdelse inden for 4 uger efter afholdelsen af den ordinære generalforsamling
(afholdt den 9. april). Og ligeledes er dette sket med mindst 14 dagens varsel -
indkaldelsen runddelt den 13. april.
16 stemmeberettige var selv mødt frem til denne ekstraordinære generalforsamling.
Herudover var der 7 fuldmagter.
Altså i alt 23 stemmeberettigede.
på denne ekstraordinære generalforsamling kan der træffes beslutning om
vedtægtsændringer uden hensyn til antal fremmødte, når 2/3 af disse stemmer for
forslaget.
2/3 af 23 svarer til 16 stemmer, som der således skal til for at vedtage en
vedtægtsændring.

Jacob nr. 70 mener, at fuldmagter ikke er gyldige på ekstraordinær generalforsamling.

Hanne nr. 57 sagde, at ifølge dansk lovgivning må der medbringes 5 fuldmagter pr. parcel.

Jacob nr. 70 vil så have ændret vedtægterne.

Hanne nr. 57 sagde, at de ikke skal ændres, da det står i dansk lovgivning.

Hanne nr.57 opfordrer til, at folk selv styrer hvor de vil sætte reminders, for at holde øje med datoer.

Afstemning om forslag fra nr. 70: 1 person stemmer for forslaget
22 personer stemmer imod forslaget.

Forslaget fra nr. 70 er hermed ikke vedtaget.

Herefter bliver vedtægtsændringsforslaget fra bestyrelsen behandlet:

Forslaget omhandler, at kun formanden og kassereren kan disponere over foreningens økonomiske midler.

Hanne nr. 57 anbefaler, at foreningen tegner en erhvervsforsikring til sikring af økonomiske krav mod formanden og
kassereren.

Kenneth nr. 5 foreslår, at formanden godkender bilag, inden kassereren betaler.

Bruno nr. 39 (kasserer) gør opmærksom på, at det p.t. kun er formanden, som har adgang til vores midler i banken,
hvilket er alt for skrøbeligt.

Jan nr. 77 (formand) gjorde opmærksom på, at selvom forslaget bliver vedtaget, så skal ændringerne godkendes af
Greve kommune.

Hanne nr. 57 mener, at vi skal vente med at udsende referat, til vi har svar fra kommunen.

Bruno nr. 39 (kasserer) mener, at vi skal kontakte banken så hurtigt som muligt, for at kassereren kan få fuldmagt til
rådighed over foreningens midler, hvis forslaget bliver vedtaget.

Hanne nr. 57 mener, at dette vil være en ulovlig handling, da kommunen skal godkende ændringerne, inden ny tekst
kan skrives ind i vedtægterne.

5titz nr. 59 mener, at det kun er en formsag, at få godkendelsen fra kommunen.



Jan nr. 77 (formand) oplyste, at Teknisk Forvaltning p.t. er kaos, hvor alle stopper eller bliver fyret.
Borgmestersekretæren videresender mail fra formanden med spørgsmål om asfaltering videre til Vej & Park (KLAR
forsyning), som intet har med asfalt af vejene at gøre.

Afstemning om forslag fra bestyrelsen: 22 personer stemmer for forslaget.
1 person undlader at stemme.

Under eventuelt orienterede formanden om, at vores hjemmeside har haft 347 besøg i perioden fra d. 12.04.2019 til
d.d. klo 14:00.
Totalt har der siden starten af hjemmesiden været 14.348 besøg på www.fugleparken2690.dk.

Minimum 14 dage før asfaltering får vi besked fra entreprenøren, så vi kan nå at rydde vejene for biler og trailere
m.m.

Kenneth nr. 5 gjorde opmærksom på, at foreningen via CPR-nr. skal have en E-boks. Der skal hertil være nøgle ID.
Det har vi p.t. ikke. Tegningsretten udløber hvert 3. år.

Kastberg nr. 7 ønsker, at nye vedtægter bliver udgivet på papir og ikke kun i skyen.

Jan nr. 77 (formand) svarede, at nye vedtægter vil blive udsendt på papir, men også vil blive indsat på vores
hjemmeside.
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